

КОПІЯ



ГОЛОСІЙСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

21.10.2016

№ 579

Про оренду нежиттєвого приміщення

Відповідно до статей 6, 41 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», Закону України «Про оренду державного та комунального майна», Положення про оренду майна територіальної громади міста Києва, затвердженого рішенням Київської міської ради від 21.04.2015 № 415/1280, розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 10.12.2010 № 1112 «Про питання організації управління районами в місті Києві», враховуючи протокол засідання постійної комісії Київської міської ради з питань оренди майна територіальної громади міста Києва, яке передано до сфери управління Голоосійської районної в місті Києві державної адміністрації від 07.09.2016 № 5, з метою ефективного використання нежиттєвих приміщень комунальної власності територіальної громади міста Києва, які передано до сфери управління Голоосійської районної в місті Києві державної адміністрації:

1. Укласти договір оренди з переможцем конкурсу на право оренди нежиттєвого приміщення комунальної власності територіальної громади міста Києва, яке передано до сфери управління Голоосійської районної в місті Києві державної адміністрації згідно з додатком.
2. Балансоутримувачу нежиттєвого приміщення здійснити всі необхідні організаційно-правові заходи виконання пункту 1 цього розпорядження.
3. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника Голови адміністрації Євгена Савчука.

Н. Бондар



Додаток
до розпорядження Голоосійської
районної в місті Києві державної
адміністрації
21.10.2016 № 579

Нежиттєве приміщення, яке передається в орендне користування переможцю конкурсу на право оренди

№ з/п	Повна назва орендаря, його форма власності та форма фінансування	Адреса та характеристика об'єкта нерухомості	Призначення, характеристика об'єкта оренди та орендована площа, кв.м	Ставка орендної плати у %	Місячна орендна плата, визначена за результатами конкурсу, у грн., без ПДВ	Строк оренди
				У грн. за 1 кв. м		
1	2	3	4	5	6	7
ОРЕНДОДАВЕЦЬ – ГОЛОСІЙСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ						
БАЛАНСОУТРИМУВАЧ – КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО						
«ЦЕНТР ПЕРВИННОЇ МЕДИКО-САНІТАРНОЇ ДОПОМОГИ № 2» ГОЛОСІЙСЬКОГО РАЙОНУ М. КИСВА						
1	Фізична особа-підприємець Січкач Ірина Анатоліївна Форма власності – приватна Форма фінансування – госпрозрахункова	вул. Голосієвська, 53 Голосієвський район НБк-5-поверховий, загальна площа – 7022.59 кв. м	Розміщення суб'єктів господарювання, що діють на основі приватної власності і провадять господарську діяльність з медичної практики (офтальмологія) I поверх, загальна площа – 28,00 кв. м	10% 264,29	7 400,00 грн.	2 роки 364 дні

Керівник апарату адміністрації

(Signature)

Б. Білий